















मनुष्य का सबसे प्रभावशाली अंग मन है। मनुष्य की जीवन-लीला मन से ही चलती है। सारे संकल्प-विकल्प, इच्छा-कामनाएँ मन की ही उम्र हैं। बुद्धि, इनकी पूर्ति के लिए क्रियाशील रहती है। भौतिक शरीर में मन कोई अंग नहीं है। यह सूक्ष्म शरीर का अंग है। भौतिक शरीर का अंग तो बुद्धि ही नहीं है, पर बुद्धि को क्रिया करने के लिए तंत्र की आवश्यकता पड़ती है और यह तंत्र है इन्द्रिय। इन्द्रिय मनुष्य को तंत्र की आवश्यकता नहीं होती, वह हृदय तंत्र के गठन ही क्रियाशील रहता है। जब भौतिक शरीर होता है तब भी और जब सूक्ष्म शरीर होता है तब भी।



दिगम्बर जैन संत को दी श्रद्धांजलि

दिगम्बर जैन संत को दी श्रद्धांजलि... दिगम्बर जैन संत को दी श्रद्धांजलि... दिगम्बर जैन संत को दी श्रद्धांजलि...



जीवन एक शतरंज है उसे धैर्य से जीता जा सकता है : साध्वी धर्मप्रभा

जीवन एक शतरंज है उसे धैर्य से जीता जा सकता है : साध्वी धर्मप्रभा... जीवन एक शतरंज है उसे धैर्य से जीता जा सकता है...

हर्षित होना या दुखी होना सारा दारोमदार मन पर है : देवेन्द्रसागरसूरिजी

हर्षित होना या दुखी होना सारा दारोमदार मन पर है : देवेन्द्रसागरसूरिजी... हर्षित होना या दुखी होना सारा दारोमदार मन पर है...



अदाणी फाउंडेशन ने तिरुवल्लूर जिले में आरओ प्लांट स्थापित किया

अदाणी फाउंडेशन ने तिरुवल्लूर जिले में आरओ प्लांट स्थापित किया... अदाणी फाउंडेशन ने तिरुवल्लूर जिले में आरओ प्लांट स्थापित किया...

'अच्छी बातों को हमेशा ग्रहण करना चाहिए'

'अच्छी बातों को हमेशा ग्रहण करना चाहिए'... अच्छी बातों को हमेशा ग्रहण करना चाहिए...

सहायता



कोयंबटूर में गुरुवार को माहेश्वरी सुरभि महिला मंडल द्वारा विभिन्न क्षेत्रों के चार दिव्यांगों को उनकी जरूरत की चार व्हील चेयर प्रदान कर उनके जीवन में गति प्रदान की।

हमारी कुलीनता हमारी शालीनता, हमारे भाषा से पहचान किया जाता है

हमारी कुलीनता हमारी शालीनता, हमारे भाषा से पहचान किया जाता है... हमारी कुलीनता हमारी शालीनता, हमारे भाषा से पहचान किया जाता है...

बी विश्वनाथ ईरया ने चेन्नई डिवीजन के नए मंडल रेल प्रबंधक का कार्यभार संभाला

बी विश्वनाथ ईरया ने चेन्नई डिवीजन के नए मंडल रेल प्रबंधक का कार्यभार संभाला... बी विश्वनाथ ईरया ने चेन्नई डिवीजन के नए मंडल रेल प्रबंधक का कार्यभार संभाला...

गुणों की साधना अपने धैर्य व सत्व की निशानी है : आचार्य उदयप्रभ

गुणों की साधना अपने धैर्य व सत्व की निशानी है : आचार्य उदयप्रभ... गुणों की साधना अपने धैर्य व सत्व की निशानी है...



जीवन में पाप कर्मों से हमें बचना चाहिए : संत रामप्रकाश बलेपेट बडेर में शिव महापुराण कथा का आयोजन

जीवन में पाप कर्मों से हमें बचना चाहिए : संत रामप्रकाश बलेपेट बडेर में शिव महापुराण कथा का आयोजन... जीवन में पाप कर्मों से हमें बचना चाहिए...